BxoaHasi KOHTPOJILHAs padoTa M0 MaTeMaTHKe, 5 KJI.

Bapuanrt 1
1. 3anummuTe mUdpamMu YUCIIO:
ogecmu namv MULIUAPOO8 ULeCTNbCOM Yemblpe mblCAYU.

1. Pacnionokute uncia B mopsike Bo3pacTanus: 66473, 65731, 66572

1) 66572, 65731, 66473
2) 65731, 66473, 66572
3) 66473, 66572, 65731
4) 66572, 66473, 65731

1.

O N U~ LN

Beipasure 6 xr 215 1 B rpamMmmax.
Haiinure 3Hauenue Beipaxkenus: 8139 + 1823

Haiinure 3HaueHue BoipaskeHus: 7662 3193

. «13
Haitaure 3nauenue Boipaxenus: 412

Haiinure 3Hauenue BoipaxkeHus: 1248 : 26

Pemmre ypaBuenue: 511—: a =376

Benocuneauct npeogoiien 64 kM 3a 4 yaca. C kakoi CKOPOCTbIO JIBUTAJICS BEJIOCUIIEIUCT?
Haueptu nBa orpeska. [Anuna neporo 15 cm 3 Mm, a BTopoii B 3 paza Kopoue.

Bapuant 2
1. 3anummuTe nudpamMu 4UCIO:

cmo cembv Muﬂﬂuapdoe 0e8MbCcom uecmsb mvicsy.

1. Pacnionosxkute uncia B mopsike Bo3pactanusi: 33365, 33635, 33563

1) 33365, 33635, 33563
2) 33365, 33563, 33635
3) 33635, 33563, 33365
4) 33563, 33365, 33635

Mortonuknuct npeogosen 360 kM 3a 5 yaco. C Kakoil CKOPOCTHIO JBUTAJICS MOTOLUKIUCT?

1. Bsipasute 4 xr 96 r B rpammax.
2. HaiinuTe 3naueHne BepaxkeHus: 2345 + 5679
3. HaiinuTe 3HaueHne BoipaxeHUA:8654 _ 3542
4. Haiinute 3HaY€HUE BHIPAKCHUS:
215 <16
1. Haiigute 3HaueHue Beipaxkenus: 1472 : 64
2. Pemmre ypaBHenue: a + 597 = 700
3.
4

Haueptu nBa otpeska. [{nuna nepsoro 12 cm 6 MM, a BTOpoii B 3 pa3a Kopoue.

Cucrema oneHNBaHUs BXOJAHON KOHTPOJIBbHOI padoThI MO
MaTeMaTHKe B S Kjacce

BxonHas koHTposbHas paboTa 1o MaTeMaruke B 5 kiacce cocTouT u3 10 3aganuid. 3a BepHOE BBINOJIHEHHE
Ka)KJI0T0 W3 33/1aHui BbIcTaBisieTcs 1o 1 Oamty. 3a HEBEpHBIM OTBET UJIU €ro OTCYTCTBUE BhIcTaBisieTcs 0 OayioB.

Kuaroun k 3aganuam

Ne 3apanmns | Bapuant 1 Bapuant 2
1. 205 604 000 107 906 000
1. 2 2
1. 6215r 4096 r
1. 9962 8 024
1. 4 469 5112
1. 5356 3440




1. 48 23

1. 135 103

1. 16 km/4 72 xm/4

1. JlnmuHa BToporo otpe3ka | [nmHa BTOporo orpeska
S5cm 1 Mm 4 cM 2 MM

MakcumanbHOE KOJIMYECTBO OAJIIIOB, KOTOPOE MOXKET HAOpaTh YUCHHK, IPABUIIHHO BBIMOTHUBIINHN 10 3amaHuii —
10 6ay10B.

«@2» -0 -4 6amna;
«3» -5 - 6 6amnos;
«y» - T - 8 6amnos;
«5» -9 - 10 6amnos.

KonTpoasnas padora Nel «HarypaJsibHbIe YHCIa».
1 BapuanT
. 3anumuTe nudpamMu 4YUCIo: a) COPOK MIIITMOHOB JIBAIATH ThICAY ceMHaanaTh; 0) 210 Toic.
. [IpeacraspTe uyncio 5306 B BUAEC CyMMBI pa3psiHBIX ClIaraeMblx.
. CpaBuuTe uncna: a) 1099 u 10000; 6) 42982 u 42592.
. HauepTute koopaunaTHyto npsimyro u oTMetbTte Touku A(S5) u B(12).
. CpaBaute 3 9 20 mun u 320 MuH.
. BoicoTa ropst paBHa 5189 M. CKOJIBKO 3TO IPUMEPHO KUIOMETPOB?
. Oxpyrnure yncno 67285: a) 10 1ecATKOB; 0) 10 COTEH.
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. BeimonHuTe noctpoeHue u 3ajaHue 1no pucyHky. a) OrMerste TouKy O U IPOBEIUTE OKPYKHOCTH pajinycoM 3
cM ¢ LeHTpoM B Touke O. OTMeTbTe TOUKY A BO BHELIHEHN 00J1aCTH OKPYKHOCTH, ITpoBeauTe Jyd AO u
0003HaYbTE TOUKHU MEPECEUEHHUS JTyda U OKPYKHOCTH. 0) 3amuInuTe Kakoi-HUOyIb OTPE30K, AJTMHA KOTOPOTro
OouiblIe pauyca OKPYKHOCTH.

9. NmeroTcst BO3AyNIHBIC IIAPBI YETHIPEX I[BETOB: KPACHBIC, CHHUE, JKEITHIE U 3elIeHbIe. CKOJIBKUMH CITOCOOaMHU

MO>KHO BBIOPATh J[Ba Il1apa pa3HbIX LBETOB? 3alUIINTE BCE BAPUAHTHI.

10. Kakue 1iudpel MO’KHO OJICTaBUTh BMECTO 3BE30UKH B HEpPaBEHCTBO 3*46 3754, uToObl OHO 0Ka3aJ0Ch
BEPHBIM?
11. CxonupyiiTe 1anHoe u3o0OpaxkeHue. /Jonoanumenvroe 3a0anue

* 12. YkaxxuTe HauMEHbIIIee U HauOoJIbIlIee MATU3HAYHBIC YUCIIA, KOTOPBIE MOKHO 3aITUCaTh C TTIOMOIIBIO IBYX
YETBEPOK U TPEX HYJIEH.

2 BapuaHT

. 3anumuTe nudpamMy YUCIO: a) OJUHHAIIATh MUJUIMOHOB TPUCTA ThICAY JiecsTh; 0) 450 Thic.

. IIpencraBpTe unciao 8036 B BUE CyMMBI pa3psaHbIX CIaraeMbIX.

. CpaBuuTe uncna: a) 35698 u 35789; 6) 10010 u 9909.

. Haueptute koopanHaTHyto npsamyto u orMeTbTe Touku B(10) u C(3).

. CpaBuute 5 4 10 mun u 310 muH.

. Macca rpy3a paBHa 2736 kr. CKOJIbKO 3TO NPUMEPHO TOHH?

. Oxpyraure uncio 43615: a) 10 necATKOB; 0) 10 COTEH.

. BemmonHuTe nocTpoeHue 1 3ajaHue 1o pucyHky. a) Ormerste Touky O U IpOBEIUTE OKPYKHOCTH THaMeTpoM 4
cM ¢ rieHTpoM B Touke O. OTMEThTe TOUKY BO BHEIIHEH 00JIaCTH OKPYKHOCTH, TipoBenute ayd CO 0003HaUbTE
TOYKH MepECeUeHus JIyda U OKPYKHOCTH. 0) 3anuinTe Kakoi-HUOYIb OTPE30K, ATMHA KOTOPOro O0sbile
IaMeTpa OKPYKHOCTH.

9. B nponaxe UMeIOTCS HACTOJIbHBIE KaJeHJapy YETHIPEX BUIOB: ¢ (hoTOrpadusiMu Kolek, ¢ poTorpapusmu

co0ak, ¢ meizaxamu, ¢ repbamu ropoJoB. CKOJIBKUMH CIIOCOOAMHU MOXHO BbIOpaTh /1Ba pa3HbIX KajdeHaaps?

3anuimre Bce BAapHUaHTHI.
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10.  Kakue nudpsl MOKHO OJCTaBUTH BMECTO 3BE30UKH B HEpaBeHCTBO 25%4 11. Ckonupyiite 1aHHOE
n3o0paxeHue. JJonorHumenvHoe 3adanue

*12. 3anumuTe HauMeHbllee U HauOOoJIbIIee U3 YUCEI, TPU OKPYIJIEHUH KOTOPBIX /10 COTEH MOJIydYaeTcs YUCIIO
2800.

Cucrema oneHNBaHUSI KOHTPOJIbHOM padoTsl Nel

KonTpomnpHas paboTta mo MaTeMaTuke cOCTOUT U3 12 3amanuii. 3a BEpHOE BBITIOJHEHUE KAXKIOTO U3 3aaanuii 1-7
BhICTaBsgeTCs 1o 1 6amny, 3a 3aganus 8-11 mo 2 6anna, 3a 3aganue 12- 3 Gana. 3a HEBEpHBIN OTBET HIIU €TO
oTCyTCTBUE BhICTaBIsieTcs () GayoB.

Kuarouu k 3aganusam

Ne 3apanus | Bapuanr 1 Bapuanr 2
1. 1).a) 40 020 017; 6) 210 000. 1).a) 11 300 010; 6) 450 000.
1. 5306 = 5000 + 300 + 6 8 036 =8000 + 30 + 6.
1. a) 1099 42 592 a) 35 698 9909
1. 3 420 mun =3 « 60 + 20 =200 5910mMua=5°60+10=310
MHH MMH.
200 muH 3 4 20 MuH 310 mun = 310 MuH.
1. 5189 m 2736 Xr = 3 TOHHEI
1. a) 67 285 =67 290; 6) 67 285= 67| a) 43 615 =43 620;6) 43 615 =
300. 43 600.
1. a) ; 6) MN =6 cm. a); 0) MN =8 cm.
1. Kpacusle - K. Cunue - C. Xentsie | ®otorpaduu komek = K.
- K. 3enenslie - 3. K C; K K; K 3. dororpaduu cobak = C.
CK; C3. [Teiizaxu = I1. I'ep6 ropoga =T
DK 3. OtBeT: Bcero 6 crmoco0oB. KC;KILKT.
CIL CT.
II1T. OtBet: Bcero 6 cnoco0oOB.
1. 3 * 46 3754. OtBeT: 8; 9. 25*%40;1
1. Hanmenspmiee: 40 004. Haunmenpmree: 2801.
Hau6omnpmree: 44 000. Hawunbomnbmee: 2849.

MaxkcruManbHOE KOJTMUYECTBO 0aIOB, KOTOPOE MOXKET HaOpaTh yUEeHUK, TPABUIBLHO BBHITOJHUBINUHN 12 3amanuii —
18 0a710B.

«@2» -0 -6 6amna;

«3» - 7 -9 6amos; «4»
- 10 - 13 6amnos;
«5» - 14 - 18 6amnos.

KonTtpouabHas pa6oraNe2 «/leiicTBHA ¢ HATYPAIbHBIMH YHCJIAMUI».
1 BapuanT
1. BeinonHuTe neicTBuE:
a) 5742 + 6548; 6) 8130 — 7902,
B) 1632 « 805; 1) 87 600 : 24. 2.
Haiinnre HensBecTHOE YKCIIO:

a)48 +a=96;06) 150 : a=25.
Haiinure 3HaueHue BoipakeHus (3—4).
3.535— (94 +25+16). 4.212—122.

S. CKOpOCTh MOTOPHOM JIOAKH B CTOSYEH Bojie paBHA 16 KM/4, CKOPOCTb TEUEHUS peKU — 2 KM/4.
Kakoe paccrosiHue npoiaer 3a 3 4 MOTOpHAas JIOAKA POTUB TEUEHUS PEKU?



6. Kakoe ymncno Haso BO3BECTH B TPETHIO CTEMEHb, YTOOBI MOMy4YuTh 1257 3anummure

COOTBETCTBYIOIIIEE PABEHCTBO. 7. Bpruuciure:

5040 : (28 « 4) — (888 + 219) : 27.

8. Paccrosinue mexay ropogamu A u B 360 km. 13 A B B otnpaBusics aBTodyc co ckopocTthio 50 kM/4. Uepes
3 4, HaBcTpeuy eMy U3 B B A oTnpaBmiics MOTOLMKIIMCT CO CKOPOCTBIO 55 kM/4. Uepes CKOIBKO YacoB MOCIIe
CBOETO OTIPABJICHUS MOTOLMKIIUCT BCTPETUT aBTOOYC?

Lononnumenvroe 3a0anue

9. Hekotopsie udpbl B paBeHCTBE 3aMeHWITH 3Be310uKaMu: (3%)2 = * *4, Onpenenute, kakue mudpbl HATO
MIOCTaBUTh BMECTO 3BE3/I0UEK, YTOOBI MOTYUUIIOCHh BEPHOE PABEHCTBO, U 3anuIInTe ero. CKOJIbKO peleHri UMeeT
3agayga?

2 BapuaHT

1. BeimosiauTE NIEHICTBUE:

a) 6078 + 976; 6) 3407 — 1918;

B) 750 + 1044; 1) 9728 : 32.

2. Haiinnre HeM3BECTHOE YUCIIO:

a)a—37=96;0) 14 +a=098.

Haiinure 3HaueHue Boipakenus (3—4).

3.144: (1211 —108). 4. (22— 2)3.

5. Temnoxox Kypcupyet Mexly MPUCTaHIMH, PACCTOSTHUE MEXKTy KOTOPbIMH paBHO 175 kM. CoOcTBeHHAs
CKOpOCTH TerIoxoaa paBHa 30 KM/4, CKOPOCTh TEYEHHUS PEKH — 5 KM/4. 3a KaKoe BpeMsl IIPOXOIUT TEIIOXO0/
OT OJIHOM NMPUCTaHU 10 JAPYTOM, €CIU IUIBIBET 110 TEUEHUIO?

6. Kakoe 4ncio Haio BO3BECTH BO BTOPYIO CTEIIE€Hb, YTOOBI MOIy4nTh 817 3anummre cOOTBETCTBYIOLIEE
PaBEHCTBO.

7. Beruucaure:

28« 104 : 16 + (5059 — 988) : 23.

8. Ot aBTOOYCHOI CTaHLMU BBILIET aBTOOYC cO CKOpOCThio 60 KM/4. Uepes yac B IPOTHBOIIOI0KHOM

HAIPaBJICHUH C ITOH K€ CTAHIMH BBIIIET BTOPOH aBTOOYC, CKOPOCTh KoToporo 80 km/4. Ha KakoMm paccTOsIHHM OT

MIEPBOro aBTOOYCa OKAKETCSI BTOPOU aBTOOYC Uepes3 2 4 Mocje CBOEro Beixoaa?

Lononnumenvroe 3a0anue

0. Hexotopsie nudpsl B paBeHCTBE 3aMEHUIIH 3BE30ukaMiu: (5%)2 = ***6, Onpenenute, kakue Muppsl HATO

MOCTaBUTh BMECTO 3BE3/10U€K, YTOOBI MOIYUHIIOCH BEPHOE PABEHCTBO, U 3alMIIUTE ero. CKOJIBKO PEelIeHUH UMeeT

3amava?

CucremMa ouleHUBAHUS KOHTPOJIbHON padoThI Ne2
KoHTpospHas paboTa o MaTeMaTHKE COCTOUT U3 9 3a1aHnii. 32 BEpHOE BBIMOJIHCHUE KAKIOTO U3 3a/1aHui 2-6
BbICTaBIsieTCs 1o 1 Oarty, 3a 3amanus 1,7,8 mo 2 6anna, 3a 3ananue 9 - 3 6aia. 3a HEBEPHBIA OTBET UJIH €T0
otcytcTBHE BhicTaBisiercs 0 6amioB. Kioun k 3aganusim

1 BapuaHT 2 BapuaHT




a) 5742 + 6548 = 12 290 [1] a)6078 + 976 = 7054

6) 8130 — 7902 = 228 6) 3407 — 1918 = 1489
8) 1632 - 805 = 1 313 760 B) 750 - 1044 = 783 000
r) 87 600 : 24 = 3650 r) 9728 : 32 = 304
2] ®48+a=96 6)150:a =25
a =96 48 a=150:25 a)a—37 =96 6) 14 a =98
a = 48. a==a6. a="496+ 37 a=98: 14
Orner:a) 48; 6) 6. a = 133. a=7.
: Orrer: a) 133; a) 7.
535 — (94 + 25 - 16) = 535 — (94 + 400) = 535 — 494 = 41 Sk
Orser: 41 144 : (1211 — 108) =
0y =144:(132-108) = 144: 24 =6
212 - 122 = 212 - 144 = 68 Orper: 6.
OTBeT: 68. [4] (22 - 2)% = 20% = 8000.
@ 3:.(16-2)=3"14=42xm. Otpert: 8000.
OTeer: 42 kM. 5] o 175 _ 175 _ &y
[6] 5*=5.5.5=125 S, 39
& A OreeT:549
Ts s
i 9% = g1 OTseT: 9.
5040 : (28 - 4) — (888 + 219) : 27 = _ - .
=5040: 112 — 1107 : 27 = 45— 41 = 4 201041 20 (9059 — 0] a0 =
Oinr R B =2912: 16 + 4071 : 23 = 182 4 177 = 359
bbb OTper: 359.
x50 + (x = 3) - 55 = 360 60-(2+1)+80:2=60-3+160 =
50x + 55x = 165 = 360 = 180 + 160 = 340 k»,
105x = 525 x=5=5-3=24. Orrer: 340 kM,
OreeT: 2 4. (5+)2 ==+26
(34)% =+ 4 542 = 2916
Her Takux tndp. 56% = 3136

Oreer: HeT puuwum‘i. OTeeT: 3a2a4a uMeeT aba pelmenua,

MaxkcumanbHOe KOJTMYECTBO 0aJIOB, KOTOPOE MOKET HAaOpaTh YYCHUK, IPABUIHHO BHITOTHUBINUH 9 3amanuii — 14
0a/10B.

«2» - 0 - 4 6anna;
«3» -5 -7 6amnos;
«y» - 8 - 10 6amnos;
«5» - 11 - 14 Gamnos.

Kontpoabsnas padora Ne 3 «cnosib30BaHue CBOMCTB A CTBHI MPH BbIYUCICHUAX).

1 BapuanT

1. IIpouwnraiite 3anauy: «B Manom 3ane nerckoro Tearpa 15 paaos, no 14 MecT B KaXJJ0M Py, a B OOJIBIIOM 3aje
15 psinoB, o 26 mect B KaxkaoM psiay. CKOIBKO BCEro MECT sl 3puTeliell B 1eTckoM Teatpe?» a) CocTaBbTe 10
YCIIOBUIO JIBA YHUCJIOBBIX BbhIpakeHus. 0) Pemure 3anauy.

2. BeraucnuTe, 3anuceiBasi A€WCTBUS LEMTOYKOM:

a)82+21+69+18;6)732+7+28.

3. CMmech cyxo(ppyKTOB COCTOUT M3 5 HacTel 00K, 3 yactelt rpymr u 4 yactei ciuB. CKOIBKO TPAaMMOB TPYIII B
600 r cmecu cyxoppyKkToB?

4. B nByx nmakerax 39 ceMsiH kabaukoB. B oiHOM u3 HUX Ha 7 ceMsH Oonblie, yeM B JpyroM. CKOJIBKO CEMSIH B
Ka)KJIOM nakere?

5. Cxomnupyiite TpeyroibHUK ABC u BeimonHuTe 3a1aHus. a) M3MepbTe 1 3anummTe BETUYUHY KaX/I0To yria. 0)
[Tpoeaute buccekTpucy yriaa C.



6. Beruncnure, 3anuceiBasi 1IeMOYKY peoOpa3zoBaHMii:

4216 +4215—31+37.

7. XKypnau, razera u orkpbiTka BMecTe cTosT 120 p. ['azeTa B 4 paza 1opoxe OTKPBITKH, a xKypHai B 10 pa3
J0pOKe OTKPBITKU. CKOJIBKO CTOUT XKypHau?

8. Haueptute uerbipexyroiasauk ABCD, y koToporo

HononnumenvHnoe 3a0anue

* 9. B kosioHHY 0 ofHOMY TIOCTpomIHCh 16 yueHukoB. [lepen Cameli oka3anock B 4 pasza 00JbIie pedsT, 4eM 3a
HuM. Kakum o cuery oxazancsa Cama?

2 BapuaHT

1. Ilpounraiite 3agauy: «Ilo neByro CTOpOHY ajuien JepeBbsl MOCAXKEHBI B 3 psizia, no 18 nepeBbeB B psay, a Mo
npaByro — B 2 psja, 1o 18 nepesreB B psiny. CKOJIBKO BCErO MOCAIUIN JIepeBbeB?» a) COCTaBbTE MO YCIOBUIO
JIBa YMCJIOBBIX BhIpaxkeHus. 0) Pemmre 3agaqy.

2. Beluncnure, 3anchiBasi 1eHCTBUS HENOYKOM:

a)5016—48+16;06) 5+ 84 «20.

3. CymoBasi cMech COCTOUT U3 2 yacTeil puca, 4 yacted ropoxa u 3 yacteid uedeBuibl. CKOJIBKO TPaMMOB puca B
450 r cynoBoii cmecu?

4. B nByx kopoOkax 40 kapannameid. B onnoit u3 Hux Ha 6 KapaHjaaniei MeHplle, yeM B JIpyroii. CKoJIbKo
KapaHjalei B Kax10i kopoOke?

5. Cxonmpyiite TpeyronbHuk ABC u BeimonmHUTE 3371aHus. a) MI3MepbTe U 3anuimTe BETMYUHY KaXI0T0 yria. 0)
[TpoBenute OuccekTpucy yria C.

Bupmmmrs #

6 .BeraucnuTe, 3anuceiBas ENOYKY MpeoOpa3oBaHUil:

1518+40+32+25+18.

7 .CnuBa, TUMOH M anenbcuH BMecTe BecsaT 240 r. JIuMoH B 3 pa3a TspKesee CIMBBI, a alelbCuH B 4 pasa TsKesee
cnuBbl. CKOJTBKO TPaMMOB BECHUT areIbCHH?

8. Hauepture yerbipexyronsHuk ABCD, y koToporo
Hononnumenvroe 3a0anue

* 9. B mepeHry no oIHOMY MOCTPOUIUCH 25 ciopTcMeHoB. [lepen JluMoit okaszanock B 5 pa3 Goubliie
CIIOPTCMEHOB, 4eM 3a HuM. Kakum mo cuery okazaics Iuma?

Cucrema oleHUBAHHUS KOHTPOJIbHOW padoTnl Ne3



KonTtponpHas paboTa mo MaTeMaTHKE COCTOUT U3 9 3aaHuil. 3a BEpHOE BBHIIIOJHEHHUE KAXJI0T0 U3 3aJaHuii 1-5
BbIcTaBisieTcs o 1 6asy, 3a 3aganus 6-8 o 2 Oania, 3a 3aganue 9 - 3 Gana. 3a HeBepHBINA OTBET UITH €T0
orcyrcTBHe BbicTaBisgeTcs 0 6amwto. Kimoun k 3aqanusimM

1 BapuaHT 2 BapuaHT
[E] 15-14415-26=15: (14 4 26) = 15- 40 = 600 [L] 3-18+2-18=18-(3+2)=18:5=90
Otper; 90

OTseT: 600, :
[Z] )82+21469+18=(82+18) +(21+69)=100490 =190 | [Z] #50-16-48-16=16-(50-48) =16-2 =32
: = ; > i 6) 58420 = 84 - 100 = 8400
$)7-3247-28=7-(32428) =760 =420
3 Oreer:a) 32; 6) 8400,
OTeeT: a) 190; &) 420,

600 600 Bl . I 50 rpamm,
Y — e = 50 rpaMM 2+4+3 9
5+3+4 12 2+ 50 = 100 rpamm.

350 = 150 rpamm, OraeT: 100 rpamm.

OraeT: 150 rpamm. [ﬂ r+x—6=40
x4x47=39 Ix = 46
2x =32 x = 16 (ceman) — 8 oaHOM nakere. x = 23 (Kapanaawa) — 8 0AHOR Kopobxe.
16 + 7 = 23 (ceMsiH) — BO BTOPOM NakeTe. 23 = 6 = 17 (xapanjamch) — B Apyroi kopohixe.
OTser: 16 w 23, Oroer; 1 7kapangawen; 23 kapangawa.
@ B = 30° A = 90° 4C = 60° [] «c=100° ZA = 45" ¢B = 35°
[

42:164+42-15-31-37=42-(16415)-31:37 =
=42:31-31-37=31.(42-37)=31-5=155

1518440324 25-18=18-(15+25)+40:32 = 18-40+40-32 =
=40-(18 + 32) = 40 - 50 = 2000

A <
Orper: 155. OteeT: 2000,
X py6aci — OTKpLITKA. X rpaMs — canpa
X+ 4x + 10x = 120 pybsen x4+ 3x + 4x = 240 8x = 240
15x = 120 x = 30 (rpaMm) — aecuT camsa,
x = B pybaci. 10 - 8 = 80 pyGach. 430 = 120 (rpamm) — BCCHT ANMCALCHH,
OrseT: 80 pyGaen, OrgeT: 120 rpamm.
|
]
|
|
|
!
1
| 25-1=24
16 — 1 = 15 — Ges Cawn, Sx+ 1x = 6x
4x +x = 5x 15:5=3~-x x=2416=4.
4:3=12 - poCawn = 13 - Cawa. » ARIEL RNLT DR DR

.2
OrseT: 13 no cyerty. Oraet: 21 8 ovepean.

MaxkcuManbHOE KOJIMUYECTBO 0aIOB, KOTOPOE MOXKET HaOpaTh yUYEeHUK, TIPABUIBLHO BBHITOJHUBINUHN 9 3ananuii — 14
0aJ1JI0B.

«@2» -0 -4 6anna;

«3» - 5 -7 6annos; «4y»
- 8 - 10 Gamnos;

«5» - 11 - 14 6amnos.

KonTpoubsnas padora Ned4 «/lesimmocTh yncesD).
1 BapuanT
1. Haitnure Bce nenutenu uucna 10.

2. 3anUIIunTe MATH TOCIIE0BaTeIbHBIX HaTypaTbHBIX YKCEN, KpAaTHBIX 9, HaunHas ¢ HamMeHbIero. Kakoe uncio
CTOUT B 3TOM psIly KpaTHbIX Ha 50-mM mecTe?

3. Halinute HaumensbIiee oOliee KpaTHOE JaHHBIX YMCEN U 3aMUIINTE OTBET C TOMOIIBIO0 TPUHATOTO 0003HAYCHHUS:
a) 14u4;06)8u32.

4. Paznoxxute uucio 45 Ha MPOCThIE MHOKHUTEIIH.



5. Mansl uncna: 144, 165, 210, 300, 705, 820, 925.BeimummmuTe T€ U3 HUX, KOTOPBIE JIESATCSA HA 3 U HA S.

6. B mancuonat npu6sutn 74 yenoseka. X HOIKHBI paccenuTh M0 TOMUKAM, KQKIbIH U3 KOTOPBIX BMEIIAET 8
yenoBek. Kakoe KOJTUYecTBO TaKuX TOMUKOB HEOOXOIMMO IS ATOH Tpynmbl? MOXKET JIM TMOJIYYUTHCS TaK, 9YTO
OJIMH U3 JOMHUKOB OYJET 3aceiCH He MOJHOCTBIO, M €CIH J1a, TO CKOJIBKO B HEM OKa)KeTCsl CBOOOIHBIX MECT?

7. Bemonnute 3amanus: a) Haiiqute mepumetp tpeyroinpHuka ABC (B MM). 6) Kakoit TpeyronsHUK SBIs€TCS

MPSIMOYTOJIBHBIM? YKaXKHUTE €ro MPSIMON yroJl 1 HAUOOJIBIITYI0 CTOPOHY.

8. 3anuiuTe caMoe MaeHbKOE YEThIPEX3HAYHOE YUCIIO, IejIsIeecs Ha 0.

9. ama >xuBeT B KBapTUpe Ne 65 mecTUITaXHOTO JoMa. B 3TOM 10Me BO Beex Mmoabe3aax Ha BCex dTaxax 1o 4
KkBapTHpbl. KakoB HOMEp moabe3/1a, B KOTOPOM JKHUBET Jlama, 1 Ha KakoM dTake pacriookeHa e¢ kpaptupa?
10. IkonbHas TeppuTopus umeet hopMy KBaapara co croporoit 140 m. Haueptute e€ miiaH, MpUHSAB CTOPOHY

kieTku paBHoi 10 M. PacmonoxuTte rae-To Ha IuTaHe 3/IaHue IIKOJIbI, €CIIA €r0 PYyHIAMEHT SIBJISCTCS
MPSAMOYTOJIBHUKOM cO cTopoHamu 10 M u 30 m.
Lononrnumenvroe 3adanue *11. Haiinure kakoe-HUOYyAb uucio, 6onbiiee 100, koTopoe mpu JejieHnu Ha 2, Ha
3 uHa 5 maeT B ocrartke 1.

2 BapuaHT

1. Haiimure Bce nenurtenu uucia 21.

2. 3anuImTe MSTh MOCJIeIOBATEILHBIX HATYPATBHBIX YHACEN, KpAaTHBIX 15, HauMHas ¢ HauMeHbIero. Kakoe 4ucio
CTOMT B 3TOM psiAy KpaTHbIX Ha 40-m mecTe?

3. Haiinute HanMeHbliee 00111ee KpaTHOS JAaHHBIX YKMCEIT U 3aUIIUTE OTBET C TTIOMOIIBIO MPUHATOTO0 0003HAYCHHUS:
a)owu 10;0)9u4.

4. Paznoxure uucio 50 Ha nmpocteie MHOKHUTENU. 5. [lansl uncna: 306, 468, 474, 711, 538, 900, 909. Beinuimure
T€ U3 HUX, KOTOPHIE JACNATCS Ha 2 ¥ Ha 9.

6. CTo OTMHAKOBBIX CTAKAHOB HAJI0 YIIAaKOBATh B KOPOOKH, BMeIIatomiye mo 6 crakaHoB. CKOJBKO TOTpedyeTcs
Takux Kopo6ok? IloxydnTcs nu HemosiHas KOpoOKa, U € J1a, TO CKOJIBKO HaJl0 J00aBUTh CTAKAHOB, YTOOBI U
OHa OKa3aJach 3aroJIHEHHON?

7. Bemomnnute 3ananus: a) Haliqute nepumetp tpeyroiabHuka KML (B Mm). 0) Kakoii TpeyrosibHUK siBiseTCS
TYIOYTOJIbHBIM paBHOOEIPEHHBIM? YKaXXHUTE €ro TYIOW Yyroi U paBHbIE CTOPOHBI.

8. 3amumuTe camMoe 0OJIBIIIOE YETHIPEX3HAYHOE YK CITO, Jesieecs Ha 15.

9. Buka xxuBeT B kBapTupe Ne 72 MATHITAXKHOTO J0Ma. B 3TOM JToMe BO Bcex MOIbe31ax Ha BCEX dTaXKax 1Mo 3
KkBapTUpbl. KakoB HOMEp Noabe3/1a, B KOTOPOM JKUBET Buka, 1 Ha KakoM 3Ta)ke pacnoiiokeHa e€ KBapTupa?

10. [IIkonpHas TeppuTopus UMeeT GopMy KBaapaTa co cTopoHoit 120 M. Hauepture e€ miaH, mpuHSB CTOPOHY
kJeTku paBHoi 10 M. Pacmonoskure rae-to Ha TIaHe 37aHue IIKOJIBI, €CIIU ero QyHIaMEeHT SBIISIETCS
MIPSAMOYTOJIBHUKOM €O cTopoHamu 20 m u 10 m.

Jlononnumenvroe 3a0anue
* 11. Halimute xakoe-HHOYyab uncio, 6onbmee 100, koTopoe npu nefeHuu Ha 4 1 Ha 5 1aeT B ocTaTke 3.



Cucrema oneHUBAHHMA KOHTPOJILHOM padoThl Ned

KontponbHas paboTa mo MmareMatuke cocTouT u3 11 3amanuii. 3a BepHOE BBHIMOJHEHNE KKIOTO U3 3a1aHuii 1-8
BhICTaBIIsIeTCs o 1 Oarty, 3a 3amanus 9,10 mo 2 Ganna, 3a 3ananue 11 - 3 6amia. 3a HEBEpHBIN OTBET WIIH €T0

orcytcTBHe BhicTaBisiercs 0 6amioB. Kirouun k 3aganusiMm

1 BapuaHT

2 BapuaHT

@] 12510

[2] 9:18;27;36;45.

a) HOK(14;4) = 28,
45=3-15=3:3.5.
[5] 165;210;300;705.

74 :8=9-8+ 2 = 10 somos; 8 10 oMme 6 cBOBOAHBIX MECT.

50e uncno = 450.
6) HOK(8; 32) = 32,

OrpeTt: 10 gomos; 8 nocnreanem 6 ¢BoBOAHBIX MECT,
a) Page = 37 + 22 + 22 = 81 mm,
6) AEDF — npamoyronsisiil; £F — npamoii; ED — Gonbuias cTopoHa
1008 : 6 = 168
Orper: 1008,

4 -6 = 24 (kBapTHpbi) — B IEPBOM NOABE3/IE.

65:24 =224 + 17 = B TpeTheM NOAbEIAL.

17:4=4-4+ 1= S53rax.

OrteeTt: 3 nogsesn; 5oarax.

10m

| 30m
180 m

140w

120+ 1 =121

[i1]

OtpeT:121.

IE 1;3;7;21.

[Z] 15:30;45;60;75.  40e uncno = 600.

a) HOK(6; 10) = 30. 6) HOK(9; 4) = 36,

50=5-10=5-2-5,

[5] 306;468;900.

6]

100: 6 = 166 + 4 = 16 ueamx 1 1 HenonHan Kopotka (6es 2).

Orser: 16 + 1 = 17 xopobok (6ez 2).

a) Pypyr = 15+ 18+ 28 = 61 mm,
6) AABC; £A — tynon; AR = AC.

1005: 15 =67.  Otser: 1005.

3 -5 =15 (kBapTHp) — B TEPBOM NOAHCIAC.
72:15=4-15+ 12 = 5 noaveas.
12:3 =4 = 4oTax

OrseT: 5 nogbesa; 4 arax.

1207

o] 1717

10 ‘

- . —t—t — | S

120

| |
120 + 3 = 123.

[i1]

OTeeT: 123,

MaxkcruManbHOE KOJIMYECTBO OaIOB, KOTOPOE MOXKET HaOpaTh yUYEHUK, IPABUILHO BBITOJHUBIINH 9 3ananuii — 15

0aJ1J10B.
«2» -0 -5 danna;

«3» - 6 -8 6amnoB; «4»
-9-11 Gamos;

«5» -12 - 15 damwnos.

KoHTponbHasa pabotaNe5 «O6bIKHOBEHHbIe APOOUu».

1 BapuaHT

2

1. Ypok npogosmxancs 3 yaca. Ckonbko 370 MUHYT?

2. HauepTtuTe koopanHATHYHO NpsiMyto (€4UHMYHBIN 0Tpe3ok — 10 kneTok). OTMeTbTe Ha Heln apoodw.

17 21 5 7
2525, 8 12,

3. CpaBHuTe: a)



48
4. Cokpatute apobb B 5. 3a 30 muH MBaH npowen 3 kM. Kakoe pacctosiHie OH Npoxoaun 3a oaHy MUHYTY?
3anuwunTte oTBET B KMNOMETPax M Bblpa3nTe ero B MeTpax.

6 . AB n AD — cTopoHbI npsimoyronbHuka ABCD. a) CkonmpynTe pUCcyHOK M

JIOCTPOWTE NPSIMOYTOJIBHUK, UCIIOJIb3YS YEPTEIKHBIE MHCTPYMEHTHI. MI3MepbTe U 3anumure
JUTMHBI CTOPOH MPSMOYTOJIbHUKA B MIJITUMeTpax. 0) Beruncnure miomanb
IPSAMOYTOJIbHUKA.

3
e 7. B cany nocagin 40 sITOTHBIX KYCTOB, 8 u3 KOTOPBIX COCTABHJIA KYCThl CMOPOMHBI.
CKOJIBKO KyCTOB CMOPOJIMHBI TIOCA/IUIIH B cany?
8. CpaBHUTE 3HAYEHUSI BBIPAKCHUN
32:74u20:25.

9. Ha pucynke n300pakeH IJIaH CKBEpa, HA TEPPUTOPUHU KOTOporo ecTh npya. CTopoHa KBagparta ceTku paBHa 10
M. Haiiaure mpubmmkeHHOE 3HAYEHUE TIIOMIAIH MPYAA U TUIOMAAN OCTAILHOW YacTH

cKBepa. |-
HononHumernbHoe 3adaHue

5 6

*10. HaauTe Kakyto-HMOyab apobb co 3HameHaTtenem 26 nnm 25, 3akntoyeHHy Mexay Apodsamm 26 25

2 Bapuanr 1. Ot nocenka 10 ozepa kM. CKOJIBKO

5

3TO METPOB?

2. Haueprtute KoopT’%{ﬁf%ro npfé’grﬁ-gennﬁuquﬁ 0Tpe3oKk — 6 ki1eTok). OTMeTbTe Ha Hel JpooH.

3. CpaBuute: a)a) ;06)
B) 7 8
30
4. Cokparute 1poob 42
5. IIpocmoTp 6 GUIBMOB, OTMHAKOBBIX TO ATUTENBFHOCTH, 3aHUMAET 2 4. CKOJIBKO BPEMEHH JUTUTCS KaXKIbIii?
3anmuInuTe OTBET B Yacax M BBIPA3UTE €r0 B MUHYTAX.

6 . AB n AD — ctopoHbl npamoyronbHuka ABCD. a) CkonupynTe pucyHOK 1 AOCTponTe
NPSIMOYTOJSIbHMK, UCMOSb3YS YePTEXHbIE MHCTPYMEHTLI. M3mepbTe 1 3anuwimTe anuHbl
CTOPOH MPSAMOYrofibHUKa B MunnumeTpax. 6) BeluncnuTe nnowans NpSMOyronbHUKa.

7. [ns knacca Hago 6b1no KynuTb 24 y4ebHnka MaTemaTuku, HO, YTOObl MMETb HECKONBbKO

7

3anacHbIX KHUT, KynnIn 6 aToro konuvectea. CKomnbKo y‘-le6HVIKOB KyI'IVIJ'IVI?

8. CpaBHuWTE 3HA4YEeHNs BblpaXkeHni
21:36n15:24.

9. Ha pucyHke n3obpaxeH nnaH ckeepa, Ha TeppuTopun KOTOporo ecTb npya. CTopoHa kBagpaTa ceTku pasHa 10 m.



Hangute npmbnuxkeHHoe 3Ha4yeHue nroLlaam npyaa v nnoLaan octanbHo YacTu ckeepa. |l =

[JlononHumernbHoe 3adaHue

10

*10. 3anmnwuTe Kakoe-HMbyab Ymcno, kotopoe 6onblue 1, HO MeHbLUe 9

Cucrtema oueHUBaHUSA KOHTPONbLHOM paboTbl Ne5

KoHTponbHasi paboTta no matematumke coctouT M3 10 3agaHuin. 3a BepHOe BbINONTHEHUE KaXaoro n3 3agaHunm 1-7
BbicTaBnsaeTcsa no 1 6anny, 3a 3agaHua 8,9 no 2 6anna, 3a 3agaHue 10 - 3 6anna. 3a HEBEPHbIA OTBET UK €ro
OTCyTCTBUE BbicTaBnsieTca 0 6annos.

Knrouu Kk 3agaHnam

1 BapmaHT 2 BapuaHTt




] 2 2-60
-,?60: — = 40 MuH.
Orger: 40 mun,
2] . \
1 1 1 X"
17 21
8 ® %
()s 7 15 14 5 7
S R T 7 S Bl R,

.5 6 3 18 5 6
o A R e
48 24 12
60 30 15 5
Otset 1
[s]
et = 100M = 0,1 xm.

30
Oreer: 0,1 km = 100 M.

[6]
a)AD =32mm; AB = 16 MM,
6)S =32-16 = 512 M2,
3 3-40 -
g m—o—m= 15 KycTOB.
Oreer: 15 gxyceros.,
32 20 32 20
7 R T 7 S T3
Sopyza = 10-4-3=120-40 =80 M2,

Scxmepa = 70+ 60 — 80 = 420 — 80 = 340 m%,
Otser: 80 M%; 340 M.
5.6 _6

26 “26 <25

0 il
TBET: 76

=3:200 =600 M.

[x] 3 3-1000
5

=-1000 =
5

Oraer: 600 M.

2]

w

| —
B
(=]

Bl

7
N1 16
16 S 16 15 16 5
6)‘—H—=3’—>7 — 1 e
27 09 27727 2779
5 5 5>5
e S 2
BT HET778

24 =602 =120 Mux.

120 : 6 = 20 (mun) = paaures 1 punpm,
1
20 MHH = — 4,
MH 3

1
Oreer: ; y = 20 MHH.

DA =132mm;, BA= 16 MM,
§=32-16=512 Mm%,

7 724

& 24 = =74 = 28 yyeGHHKOB.

Orser: 28 y4eOHHKOB KYNTHAN.

2138 .42 _ 45 . .21 1%

38 T2 TR 362

Sapya = 50 - 30 — 200 = 1500 — 200 = 1300 M2,

Scxnep = 70+ 80 = 1300 = 5600 — 1300 = 4300 m?,

19_10 19 10
18- 9 1<% <9
Or .
BET.IB.

MakcmmarnbHoe KonmyecTBo 6ansnoB, KOTOPOe MOXET HabpaTb Y4YeHWK, NpaBuIbHO BbiNoNHMBLIMIA 10 3agaHui — 14

6annos.
«2» -0 -4 banna;

«3» -5 -7 bannos; «4»

- 8 - 10 6annos.;

«5» - 11 - 14 6annos..

KoHTponbHasa pabota Ne6 «[denctBusa c gpooamm».

1 BapuaHT




4 3
. .y 7 14
1. BeinonHute AencTBus: a)
8 1 7 35
—_—X2= 3~ 2— 40 ==
3, 5,1
2. Hangute 3HayeHue (E 4 Bblpa)KeHu4: ).
3 2
3. CHavana Cawa 10 Bblydynn  CTUXOTBOPEHUS, 3aTeM eLle 3 sroro CTUXOTBOPEHUS.
Kakyto YyacTb CTUXOTBOPEHNSA eMY OCTanochb Bbly4nTb?
3
4. B kOoHKypce yyacTBoBanu 45 WwkonbHWKoB, 9 13 HUX — aeBoykn. CKONMbKO AEBOYEK y4aCTBOBANO B KOHKypce?

2

5. B ogHoMm silmke 2 5 kT opexos., a B Apyrom B 3 pa3a 6onblue. CKOMNbKO OPEXOB B ABYX SALLMKaX?

3

6. HailouTe nepuMeTp NpsiMoyronbHuWKa, ogHa CTopoHa koToporo 4 M, a apyras cTopoHa AnvHHee eé Ha

1
2

7. Hangute 3HavyeHune BbIpaXeHus:

1 1 5
—_— —
4_24 (13 ﬁ).—'lﬂ

| B2

8. ViBaH nocagun BCEX caxeHueB s10mnoHb, [1eéTp — TpeTb Bcex caxeHueB, a AHTOH — ocTaBLunecst 8

caxeHLeB

A6110Hb. CKOMBbKO BCEro Ca)XeHLLEeB NOCaXeHO?

HononHumenbHoe 3adaHue

53

* 9. MNpeacrtaBbTe A4pobb 60 B BMOE CYMMbI TPEX PasnunyHbIX ApobeN, y Kaxaon U3 KOTopbIX YNCIIUTENb

paBeH 1. 2 BapuaHT

1.3
1. BoinonHute gencreus: a) 12 4
11 3 3
2—== 2-2= 12 x=
6 465" "7, "4
4 .14 .2
5 25 3

2. Hangute 3Ha4yeHue BbipaxeHust: (

1
3. B nepsbii feHb TypucT npoweén 3/8 Bcero mapLipyTta, BO BTOPOA — 4 MapLupyTa. Kakyto yacTb BCero mapLupyrta
€My 0CTanocb NPonNTn?

3

4. AnnHa guctaHumm 48 km. beryH npo6exan 4 guctaHumu. Kakoe pacctosiHue npobexan 6eryH? 5. B ogHon

2

KaHucTpe 8 5 n Bofbl, a B Apyrom B 2 pa3a MeHbLue. CKOMNbKO BOAbl B ABYX KaHUCTPax?



5

6. HailouTe nepumeTp NpsiMOyrorbH1Ka, OAHa CTOPOHA KoToporo & M, a Apyrast cTopoHa kopoue eé Ha 4 .

7. Hangute 3Ha4YeHUe BbIPaXKeHUS:

1.5,. 1 3. _,4
+

— e, e, X ] =
2 6 12 4 5

2

8. OgHa wWwees cwuna 7 BCEro 3akasa papTyKoB, Apyras LBes — MosioBUHY BCEro 3akasa, a ux yyeHuua — 6
hapTykoB. CKomnbKo Bcero hapTyKoB Obifo 3akaszaHo?

[HononHumernbHoe 3adaHue
19

* 9. MNpepacrasbTe Apobb 30 B BUAE CyMMbI TPEX pasnuuHbIX ApOBei, y Kaxaoi N3 KOTOPbIX YACTUTENb paBeH 1.

Cucrtema oueHMBaHUA KOHTPOJSIbHOM pa6oTbl Ne6



KoHTponbHas paboTa no MaTemMaTUKe COCTOMT U3 9 3agaHnin. 3a BepHOE BbIMOSTHEHUE KAXXA0ro 13 3agaHnm 1-7
BbiCTaBnsaeTca no 2 6anna, 3a 3agaHue 8 - 3 6anna, 3a 3agaHue 9 - 4 6anna. 3a HEBEPHbIN OTBET UNK €ro OTCYTCTBME
BbicTaBndaetca 0 6annos.

Kntouu Kk 3agaHmnam

1 BapvaHT 2 BapvaHT
3 8 3 8=3 'S E] 1 3 1 9 10_5
= VT T I 14 1 VRIS
TN S WL, 6) 3 6==2=135
14 3 14 3 143 6 10 3 4
7 3 B)2=—=2—lo==
0)3-2—=—=103 7 7 7
10 10 - 3 12.3
8 40-8 )12"‘;=—4 =3:-3=9
r40i=—=40-—=——=§-8 = 64
3 2]
2] TR T S
3 (S+l)_% (m 4)_4 13 _3:12_ 9 5-5 25/ 2 252 " 25
4 \6 ¢ 212712/ 312 313 1 g
3] L
3 2 10 3 4 10-3-4 3 E3
l*—O—E:—U-—»—)z_‘]:—ozﬂ,3'{ﬂﬂl-. 1-3_1_5-3_3_2(\“]”)- . P
1 1 10 1( 1 1 8 3"8 8 8" 8 b OCTANOCH NPORTH
Otset: 0,3 1acTh CTUXOTROPCHMS, 3
OTEQTJ'B'
:
;)—45 =55 = 25 ACBOYCK. 3 3.48

—4--48=—I—=3- 12 = 36 kM.
OrreTt: 25 AcBovex.

E] Oreer: 36 kM.

2 2 2 12 48 3 @
2=43:2==2=-(1+3)=—-4=—=9=kr = 9,6 kr. 2. 02.,_g2 Iy A3 Th

5 5 5( ) 5 [3 5 B§+8-5-.2—8§-(1+5)-? E—W—lz.fﬂl.
OtreT: 9,6 KT. OteeT: 12,6 A,

[6]

/3 3 1 6 1 . (5.5 1\ __ 10 2 8 _
P=z'(?+§+3)=27+z'5=3+1=“" P=2 (a*e 4)-2 (F-3)=25=21=2m
Otser: 4 M. Orser:2 M.

1. 41 8§ 9 /B 3.1 1 5‘(11 3) (4.1 5_(3 339 1,539
4'23'(15'3) 10 = ‘7{'(3‘;) 0=t =0 | 2'e\'Z %' s=2Ve\2 4)'%‘2*6 $5"

9 71 2 T O R SR
=4-25=3% s 7 Y Hidad
OvgeT: 2,5.
" 57!
T e 21721'11073
-~
1-2-2o8-s 1-5-3%7°7" 27 "0 W °
- . 3
6.5 A S 180 1=x
T TR T 15 - 6-14
15 15 15 15 X = ,1 = 2-14 = 28 dapryxon.
H-15
= = 30. Orser: 30, OveeT: 28 papTyKos.

MakcumarnbsHoe KonM4ecTBo 6anmos, KOTOPOE MOXET HabpaTb yY4EHUK, NPaBUNbHO BbINOMHMBLLMIA 10 3agaHuni — 14
6annos.

«2» -0 - 6 banna;
«3» -7 -10 6annos;

«4» - 11 - 16 6annos;
«5» - 17 - 21 6annos..

UToroBasi kKOHTponbHas pa6ota Ne7.

1 BapuaHT



1.Haueptute KOOPAMHATHYIO MPSMYIO C €0MHUYHBIM OTPE3KOoM, paBHbIM 10 krneTkam. OTMeTbTe Ha

3 7
2 6,9
Heunucno 1 5 2 3 5 - 2. CpaBHuTe yucna
3,3.8
=2 8
3. Bbluucnute: a) ); 6) 2 6 .9
3
4.Y knoyHa 6bino 36 wapos. OH 9 pasgan getsam BCex LWapoB. CKOMbKO LIapoB OCTasnoch y

KnoyHa?

[#] [O%

5. TypucT Bbibpan maplipyT AnvHON 5 kM. OH Wwen Y co CKOpOoCTbIo 4 KM/4Y. CKONBKO KUMOMETPOB eMy OCTanoch
nponTn?

6. CkonupyiTe napannenenune, NokasaHHbIN Ha pucyHke. N3o6pasnTte nyTb N0 BUANUMbBIM pebpam
napannenenunena, segywimm n3 sepumHbl A B BepnHy N. Beluncnute ero anuHy, ecnn AB = 5 cm, AD =4 cm, AK
=8 cwm.

7. Cpeau HaTyparsbHbIX YMCEN, KpaTHbIX 27, HAanauTe Ynicno, bnvxkariwee K yicny 912.
8. Pacnonoxmnte ymcna B nopsigke Bo3pactaHus.

9. Mapannenenunes, N306paKEHHbIN Ha PUCYHKE, CIIOXKEH U3 MATU OAUHAKOBbLIX GPYCKOB C M3MepeHusimu 1 cM, 4 cM 1
7 cm. OnpegenuTe pasvepbl napannenenvneaa.

Bapuanm ¢

TeaE A
N et

Cuctema oueHMBaHUA KOHTPOJNIbHON paboTbl Ne7

NToroBasi kOHTporbHas paboTa No MaTemMaTuKe COCTOUT M3 9 3aaaHuin. 3a BEpHOE BbINOMHEHNE KaXaoro U3 3agaHui
1-5 BeicTaBngaetca no 1 6anna, 3a 3agaHue 6 - 9 no 2 6anna. 3a HEBEPHbIN OTBET UMM €ro OTCYTCTBME BbICTaBNSETCA
0 6annos..

Knroun k 3agaHusam

|1 BapuaxT




w

0 1 1§ 2

LT 15 14 15 14 5.7

T Y Rl ST

5\ 2 3-2+45 2-11_ 11

)“3' 8 3-8 12
5

=l

~N
P
[ w

|

11
0 a) —; 6) 11—,
TBEeT:a) 2 ) T3

5 5-36
6.36—_- 5 = 5-4 = 20 wapos.

Oreer: 20 mapos.
[g 3 12 _
T 4= < (kM) — npowe.

25-12 _13
- —SKM—- ,6 K.

OTBeT: 2,6 KM.

AT

L=5+4+8=17cm.

OtBeT: 17 cM.
918: 27 = 34. OrseT: 918.
3 1
4 2
V=5-1-4.7=140cm>
O.

reet: 140 cm?,

= ]

.5.7 1
0615:

MakcumarnbHoe Konm4ecTBo 6anmnos, KOTOPoe MOXeT HabpaTk YYEHVK, NPaBunbHO BbINONMHMBLIKIA 9 3agaHnin — 13
6annos. «2» - 0 -

4 banna;

«3» -5 -8 bannos.;
«4» -9 - 11 6annos;

«5» - 12- 13 6annos.



